
Вариант 1

№1. Реши задачу.
На одной полке 63 книги, на второй полке на 40

книг  меньше,  а  на  третьей  полке  книг  столько же,
сколько на первой и второй вместе. Сколько книг на
третьей полке?

№2. Выполни вычисления столбиком.
90 – 84 =                   80 – 37 =
37 + 59 =                   70 – 25 =
43 + 28 =                   63 + 27 = 

№3. Реши уравнения.
х – 7 = 40          20 + у = 25

№4. Геометрическое задание.
Начерти  два  отрезка:  один  отрезок  длиной  1дм,  а
другой на  4 см  короче.

№5* Сумма  трёх  чисел  равна  11.  Сумма  первого  и
второго 6, а сумма второго и третьего 9. Найдите эти
числа.

Вариант 2

№1. Реши задачу.
В первой книге 65 страниц, во второй книге на

50  страниц  меньше,  а  в  третьей  книге  страниц
столько же,  сколько в  первой  и  во  второй  книгах
вместе. Сколько страниц в третьей книге?

№2. Выполни вычисления столбиком.
80 – 72 =                   90 – 43 =
28 + 67 =                   70 – 18 =
54 + 29 =                   56 + 34 = 

№3. Реши уравнения.
х – 5 = 50               30 + у = 39

№4. Геометрическое задание.
Начерти  два  отрезка:  один  отрезок  длиной 1дм,  а
другой на 1см длиннее.

№5* Сумма трёх чисел равна 16. Сумма первого и
третьего 11, а сумма второго и третьего 8. Найдите
эти числа.Яг

уб
ов
.Р
Ф




